崇义章源钨业股份有限公司 关于为全资子公司赣州澳克泰工具技术有限公司项目贷款 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

崇义章源钨业股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司赣州澳克泰丁 具技术有限公司(以下简称"赣州澳克泰")拟向中国建设银行股份有限公司江西 省分行申请基本建设贷款 12.000 万元, 用于"年产 2000 万片高性能硬质合金精 密刀具改扩建项目",由公司为该笔贷款提供担保。

公司于2021年9月13日召开第五届董事会第十二次会议,审议通过了《关 于为全资子公司赣州澳克泰工具技术有限公司项目贷款提供担保的议案》,全体 董事以9票同意,0票反对,0票弃权的表决结果通过了此项议案。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》及公司《章程》的有关规定,本次担 保事项在董事会审批权限范围内, 无需提交公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况

公司名称: 赣州澳克泰工具技术有限公司

统一社会信用代码: 913607036697608962

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所: 江西省赣州市经济技术开发区工业三路

法定代表人姓名: 黄世春

注册资本: 1.655,590,200 元人民币

成立日期: 2007年12月11日

营业期限: 2007年12月11日至2022年12月10日

经营范围:加工、经销、出口硬质合金及其系列工具、硬面材料、陶瓷纤维复合材料;进口本企业生产所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术(国家限制或禁止进出口的商品及技术除外)。

股权结构:公司的全资子公司。

赣州澳克泰 2020 年度及 2021 年半年度的财务状况见下表:

单位: 人民币万元

项目	2020年	2021年6月30日
资产总额	86,512.58	97,604.46
负债总额	28,034.71	40,630.22
净资产	58,159.44	56,621.72
资产负债率(%)	32.41%	41.63%
项目	2020年	2021年1-6月
营业收入	27,781.52	18,002.42
营业利润	-8,373.50	-1,570.02
净利润	-8,914.41	-1,586.16

赣州澳克泰不属于失信被执行人。

三、本次担保协议的主要内容

- 1. 担保人: 崇义章源钨业股份有限公司
- 2. 被担保人: 赣州澳克泰工具技术有限公司

公司本次担保事项尚未签署正式协议,待正式签署担保协议后,公司将及时披露本次担保事项的进展情况。

四、董事会意见

赣州澳克泰系公司全资子公司,公司本次为赣州澳克泰项目贷款提供担保, 是为了赣州澳克泰项目建设需要。赣州澳克泰资产优良,公司对其经营管理、财 务、投资、融资等方面均能有效控制。公司本次担保事项符合《深圳证券交易所 股票上市规则》和公司《章程》等相关规定,不存在损害公司及股东利益的情形。 公司董事一致同意本次担保事项。

五、独立董事意见

公司独立董事认为:公司已就本次为全资子公司赣州澳克泰项目贷款提供担

保事项,向我们提供了详细资料,并向我们做了充分的说明,为我们作出独立判断提供了帮助。公司本次担保事项,是为了满足赣州澳克泰项目建设需要,不存在损害公司及全体股东、特别是中小股东利益的情形。本次担保的内容及决策程序符合法律、行政法规、规范性文件和公司《章程》的相关规定,因次,我们同意公司本次为赣州澳克泰项目贷款提供担保事项。

六、监事会意见

公司监事会认为:公司本次为全资子公司赣州澳克泰项目贷款提供担保事项, 是为了满足赣州澳克泰项目建设需要,经充分了解其经营状况及财务状况,公司 本次提供的担保风险在可控范围内,不会对公司产生不利影响。因此,同意公司 本次为全资子公司赣州澳克泰项目贷款提供担保事项。

七、累计对外担保数量及逾期担保的数量

本次担保后,公司累计对外担保金额为14,000万元,占公司2020年度经审计净资产的8.31%,均为对子公司提供担保。公司不存在逾期担保、涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担损失的情形。

本公司将严格按照中国证监会证监发【2003】56 号文《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》及证监发【2005】120号文《关于规范上市公司对外担保行为的通知》的规定,有效控制公司对外担保风险。

八、备查文件

- 1. 公司第五届董事会第十二次会议决议:
- 2. 公司第五届监事会第十一次会议决议;
- 3. 公司独立董事对全资子公司赣州澳克泰工具技术有限公司项目贷款提供 担保的独立意见。

特此公告。

崇义章源钨业股份有限公司董事会 2021年9月15日